

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 **奧運** 來源 **民生報** 日期 **770914** 版面 **三版**

●中華奧運棒球隊在漢城奧運會棒球賽的兩個主要對手美國隊及日本隊，前天在日本神戶的一項友誼賽中交鋒，結果日本隊技高一籌獲勝，不過美國隊似乎保留實力，未以四位主戰投手應戰，留待漢城真正考驗實力。

波多黎各隊打擊陣線以第三棒摩拉里斯、第四棒加西亞最為突出，平均打擊率在四成左右，另外捕手羅林沙納近況也相當不錯。

荷蘭隊嚴格的來說，投手、打擊及防守各方面都不盡理想，這支中華隊在奧運首戰的對手，將讓中華隊有「下馬威」的機會。

澳洲隊這次無緣參加世界棒球賽，不過這兩

## 成棒拿金牌 要穩紮穩打

### 波多黎各是匹黑馬 中華隊應小心提防

另外六支球隊，中華隊及日本隊投、打表現都非常平均，加拿大隊、波多黎各隊則是打擊優投手的球隊，韓國隊兩項平平，荷蘭隊可能與未參加世界棒球賽的澳洲隊差不多。

中華隊奧運預賽和日、

韓國隊朴東熙是位難惹的投手，但在世界棒球賽時情況調整得並不理想，是輪給中華隊及尼加拉瓜隊的兩場敗戰

取得預賽第一名的機會，當然中華隊仍需慎防波多黎各隊的攪局，才能在奧運預賽打出有利決賽的地位。

投手。

